3. ZKOUSKOVA PISEMKA

Jednotlivé kroky pfi vypoétech struéné zdivodnéte.
(@) (13 bodii) Necht X = L;([0, 1]) @2 L ([0, 1]) jakozto prostornad CaT: X — X je definovén
jako
T(f,9)=(Uf+Vg,Wg), (f9)€X,
kde pro z € [0, 1] mdme

T 1
Uf(z) = /0 f@)dt, f € L1([0,1]), Vg(z) = g(z),9 € La([0,1]), Wg(x) = / 9(t)dt, g € La([0,1]).
T
(3 body) Ukaite, Ze T je spojity linedrn{ operdtor na X .
(4 body) V rdmci standardnich dualit nalezn&te 7°*.
(3 body) Zijistéte, zda je T kompaktn{ (uvazte posloupnost {sin(27nt)}.
(3 body) Zjistéte, zda je V': Ly([0,1]) — L1 ([0, 1]) izomorfismus do.

(b) (10 bodii) Uvazujme prostor X = L4([0, 1]) uvazovany jako prostor nad C a predpis
T
(Tf)(z) = —2f(z) +/ sintf(t)dt, =ze€][0,1],f e X.
0

(1 bod) UkaZte, Ze X je nekonecnérozmérny vektorovy prostor.
(2 body) Ukaite, Ze T je spojity linearni operétor na X
(3 body) Zjistéte, zda je T kompaktni.
(4 body) Naleznéte bodové spektrum 7" a spektrum 7',

(c) (7 bodit) Necht jsou ddny funkce f1(@) = X(-1,1)(z) 2 fa(z) = X(-2,2)(z), z € R. Necht F
znadf Fourierovu transformaci na Ly (R, p1).
(2 body) Ukaite, Ze konvoluce f = f; % f, vzhledem k H1 je spojitd funkce s kompaktnim nosidem.
(2 body) Spoctéte F'(f).
(3 body) Uvaite vétu o inverzi a spo&téte integral
/ sin 2t sint ”
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